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Ata da 37' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, as 20 horas do dia 14 de outubro de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade 

Ribeiro, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, Jose Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e 

Maicon Donizete dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho biblico. 

A seguir solicitou ao vereador Jonnas Ferreira Lemos a leitura das correspondências da semana e da ata da 

sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores. Dando inicio 

pauta passou-se à leitura do projeto de resolução 025/2019 que da nova redação ao  art.  10 da Resolução 

19/1 997 — Regimento Interno da Câmara Municipal; e do Projeto de Emenda à Lei Orgânica 01/2019 que dá nova 

redação ao § 1° do  art.  36 da Lei Orgânica Municipal, ambos os projetos encaminhados à comissão especial 

composta pelos vereadores Jose Adolar, Jonnas e Maicon. Seguidamente passou-se à discussão e votação em 

10 turno do projeto de resolução 024/2019 que da nova redação aos artigos 2°, 30  e 40  da Resolução 150/2018 

que institui a "Medalha Abiçahyr Carlos de Oliveira  Jr.".  0 autor do projeto, vereador  Luciano,  explicou que o 

objetivo é aprimorar a referida comenda. Dentre as alterações propostas estão a modificação da data de entrega 

das medalhas para a última sessão do mês de novembro e a data da comunicação para o dia 01 de novembro. 

Também foi proposta alteração que permitirá indicar atletas do sexo masculino e feminino que se destacarem em 

modalidades esportivas praticadas individual ou coletivamente, assim como permitirá a indicação de um atleta 

portador de necessidades especiais. Ao ser colocado em votação o projeto foi aprovado em 1° turno por todos 

vereadores. Prosseguindo a pauta, o senhor presidente passou ao uso da Tribuna Popular pela fisioterapeuta  

Leticia  Maria Ribeiro Alves, que explanou sobre a comemoração do cinquentenário de regulamentação da 

profissão de Fisioterapia, destacando o trabalho diário de cada profissional, a dedicação envolvida para que o 

sofrimento dos pacientes seja amenizado, transformando "dor em amor'.  Leticia  ressaltou que é um trabalho de 

formiguinha com resultados gradativos, porém muito gratificante. Os vereadores manifestaram suas 

congratulações ao carinho com que  Leticia  e seus demais colegas de profissão tratam cada paciente. Nos 

assuntos diversos a vereadora Cléia falou do seu oficio encaminhado ao prefeito sobre a circulação de animais 

dentro do município; comentou dos atrasos para o inicio das reuniões de comissões, pois a população que 

acompanha tem reclamado, uma vez que todos esperam pelo inicio das transmissões. A vereadora deu os 

parabéns a toda a equipe Sindbem pelo trabalho realizado; também parabenizou aos profissionais da saúde que 

estão realizando no mês de outubro palestras sobre a prevenção ao "câncer de mama"; falou sobre a carta de 

repúdio aos vereadores encaminhada pelos pastores referente à participação da Marcha para Jesus; reiterou a 

necessidade da presença de guardas municipais  am  nossa cidade e lembrou o dia do professor a ser comemorado 
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no próximo dia 15 de outubro. 0 vereador Maicon parabenizou os alunos da Academia  Power Fitness  Taekwondo 

de Campos Altos que através do professor  Diego  Asai participou do 12° Campeonato Intermunicipal de Taekwondo 

na cidade de São Gotardo no último dia 06 de outubro, os quais conquistaram várias medalhas. 0 vereador 

também mencionou a abertura de inscrições para o Campeonato Intermunicipal de Futebol e para a Copa 

Camposaltense de Futsal. 0 vereador Jonnas falou sobre a importância da Campanha contra o  Cancer  de Mama. 

0 vereador  Luciano  falou da reinauguragão da Galeria do ltamar recebendo o nome de "Clinica Popular de 

Campos Altos". 0 senhor presidente, vereador Edilon, parabenizou o pastor Emerson pela organização da Marcha 

para Jesus; pediu desculpas pela sua ausência por motivos pessoais e destacou que independe de quem não 

pôde comparecer, o importante é que o nome de Jesus foi louvado. E não havendo mais nada a tratar declarou 

encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 14 de outubro de 2019. 
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